

Jaký byl Týden knihoven v bělotínské škole?



dělily do skupinek a své obrázky vybarvily. Vznikla nám tak na skříních působivá koláž autorů a dětských prací, kterou si u nás můžete prohlédnout. Děti 2. třídy pracovaly s pohádkovými knihami našich známých spisovatelů. K úryvkům z knih hledaly správný název knihy, autora, ilustrátora a kresbu. Pracovaly ve skupinách.

Dne 8. října proběhlo ve školní knihovně literární dějepisné odpoledne. Bylo věnováno 1. světové válce – té velké, kvůli jejímu stému výročí. Proběhlo za (povinné) účasti žáků 8. a 9. třídy. Program byl velmi pestrý: prezentace paní učitelky Jeřábkové o 1. světové válce, prezentace mých spolužáků – Tomáše Čecha Ten nás seznámil se spisovatelem E. M. Remarqueem, referát Radima Novotného o knize Na západní frontě klid.

Následovala četba ukázky ze stejnojmenné knihy a také ukázky z filmu Na západní frontě klid. Odpoledne se mi líbilo, i když bylo povinné. Jak jsem už řekla, program byl pestrý a dozvěděl jsem se nové informace o 1. světové válce a shodli se na tom, že bychom válku zažít nechtěli.

Za všechny zúčastněné učitele
i žáky zaslala Jitka Kavalová,
ZŠ a MŠ Běloutín

V rámci Týdne knihoven 6. až 10. října na naší škole probíhaly nejrůznější aktivity spojené s čtením knih, poslechem literárních textů, prezentacemi o autorech či knihách.

Dvě oddělení školní družiny si připravily „Velké společné čtení s jubilanty“. Z široké škály jubilantů si vybraly spisovatele Ondřeje Sekoru, od jehož narození letos uplynulo 115 let. Děti 3. oddělení se seznámily s příběhy z knihy Ferda Mravec, poté své dojmy z četby zpracovaly do společných koláží, navštívily knihovnu v Bě-

lotíně a besedovaly o knihách Ondřeje Sekory s paní učitelkou Boženkou Rovenskou.

Děti 4. oddělení formou otázek a odpovědí společně odhalovaly střípky ze Sekorova života, v centru jejich pozornosti stál samozřejmě také Ferda. Děti se aktivně zapojily do společného čtení a na základě příběhu Ferda cviční mravenišťe vytvářely originální kresby s Ferdou v hlavní roli. Nutno podotknout, že výtvarné pokusy v mnoha případech předčily čtenářské výkony.

Děti z 1. oddělení se od začát-

ku října setkávají s knižními postavkami Ondřeje Sekory. Poslouchají, vyprávějí o Ferdovi, Pytlíkovi a Berušce a jejich kamarádech.

Na čtvrteční odpoledne připravili spolužáci z 2. oddělení ŠD (žáci 4. a 5. třídy) s paní učitelkou Alenou Lukačovičovou překvapení pro mladší spolužáky z 1. oddělení v podobě „Čtení utajené knihy (zelené, červené a žluté)“. Po přečtení ukázek z dětských knížek hádali, o jakou pohádku se jedná. Nebylo pro ně těžké rozpoznat Ferdu Mravence, O kočičce a

pejskovi ani Rumcajse. Oříškem pro prvňáčky bylo zařadit autory k pohádkám – Václava Čtvrtka a Josefa Čapka. Dověděli se o nich spoustu zajímavých informací, ale jednu jistě dlouho nezapomenou. A to, že slovo ROBOT vymyslel právě Josef Čapek. K překvapení starších dětí poznali prvňáci Ondřeje Sekoru, jelikož se s „jeho Ferdou“ seznamovali v průběhu předešlých dnů v rámci odpoledního čtení v družině. Na závěr si děti vybraly obrázky (ilustrace), které přidaly k dané knize. Tím se roz-